



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

двадцята сесія

Р І Ш Е Н Н Я

17 лютого 2017 року

№ 48

Про затвердження Програми «Поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин у місті Пологи»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про захист тварин від жорстокого поводження», Пологівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму «Поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин у місті Пологи».

2. КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради (директор Луценко Олександр Вікторович) взяття зобов'язань по видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень доходів до місцевого бюджету.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

Міський голова

Ю.А. Коноваленко

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням сесії
Пологівської міської ради
від 17.02.2017 № 48

ПРОГРАМА

«Поводження з тваринами та регулювання чисельності
безпритульних тварин у місті Пологи»

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ - Пологівська міська рада

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ - КУП «Житло-Сервіс»
Пологівської міської ради

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ - КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради

ФІНАНСУВАННЯ: За рахунок міського бюджету.

ВИДІЛЕНІ КОШТИ: 60 000 грн.

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ:

Одним із важливих критеріїв є ставлення суспільства до тварин. Прийняття Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» відбиває якісне зрушення в громадській свідомості, коли проблема захисту тварин від жорстокого поводження переходить до розряду соціально значущих. Закон України спрямований на захист від страждань і загибелі тварин унаслідок жорстокого поводження з ними, захист їх природних прав та укріплення моральності й гуманності суспільства і означає перший крок уперед назустріч становленню в Україні по справжньому гуманного і цивілізованого суспільства.

Необхідність розроблення Програми поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин у місті Пологи (далі Програма) викликана нерегульованістю поводження з тваринами, що в свою чергу призводить до поширення інфекційних та паразитарних хвороб серед людей, джерелом збудників яких є тварини (собаки), погіршення санітарно-епідеміологічного стану міста, якості життя мешканців і гостей міста, загибелі тварин та жорстокого поводження з ними.

Велика кількість безпритульних тварин на вулицях міста призводить до надзвичайних ситуацій: дорожньо-транспортних пригод, розповсюдження інфекційних захворювань тощо, спричиняє загрозу здоров'ю людей.

МЕТА ПРОГРАМИ:

Основною метою Програми є наведення порядку щодо питань утримання і поводження з домашніми та іншими тваринами, обмеження їх шкідливого впливу на благоустрій міста та здоров'я людини, усунення жорстокого поводження з тваринами. Програма направлена на зменшення кількості безпритульних тварин в місті Пологи на основі гуманного та відповідального ставлення до них.

ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ:

Регулювання чисельності безпритульних тварин у місті Пологи гуманними методами, заборона жорстоких методів умертвіння тварин, обмеження від шкідливого впливу тварин на здоров'я людини, що в свою чергу в разі укусів призводить до поширення інфекційних та паразитарних хвороб серед людей, джерелом збудників яких є тварини (собаки), усунення погіршення санітарно-епідеміологічного стану міста, запобігання та попередження можливості дорожньо-транспортних пригод по провіні собак.

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Зменшення кількості безпритульних тварин у місті Пологи, усунення та попередження кількості укусів людей, поліпшення стану чистоти і порядку в місті та поліпшення епізоотичного, санітарно-епідемічного та екологічного стану міста, реалізація засад гуманного ставлення до тварин, поліпшення морального мікроклімату у місті.

Секретар ради

Л.А. Сова

ЗАХОДИ
до Програми «Поводження з тваринами та регулювання чисельності
безпритульних тварин у місті Пологи»

№ з/п	Найменування заходів	Вартість грн.
1	Виконання робіт по регулювання чисельності безпритульних тварин у місті Пологи.	60 000
	Всього по Програмі:	60 000

Секретар ради

Л.А. Сова